

白色宠物蛇 惊扰小区居民

消防员捕获后移交博物馆 目前仍在等待认领



消防员将白蛇捕获。

加油站发现马蜂筑巢 消防人员上演“除蜂记”

4月17日,一群马蜂在中国石油浙江宁波销售分公司一家加油站的中岗车道路上空聚集,并在罩棚网架上筑起蜂巢。加油站员工发现后紧急拨打119报警,并第一时间对现场人员进行安全提示,对车道采取局部围挡。消防人员通过专业处理,成功驱赶马蜂并移除蜂巢,及时消除了安全隐患。

当日清晨,加油站员工在例行检查时发现,罩棚顶部有零星蜜蜂盘旋。到当日中午时,蜂群数量骤增,短短数小时,蜂群在棚顶框架处搭建起直径约30厘米的蜂巢。“早上只有几只蜜蜂飞进飞出,中午再看已是黑压压一片,蜂巢也结实实垒起来了。”加油站员工事后回忆时仍心有余悸。

鉴于加油站属于高危作业场所,蜂群聚集不仅严重影响正常运营秩序,更存在蜇伤顾客的风险。加油站立即启动应急预案,加油站经理第一时间拨打119火警电话请求专业救援,同时组织站内员工对临近蜂巢的加油车道实施局部封闭,对现场人员进行防护提醒。

消防救援队接警后迅速响应,派出专业防蜂处置小组赶赴现场。消防指战员身着专业防蜂服,利用伸缩长杆等专业装备将蜂巢小心摘除。为彻底消除隐患,救援人员还使用高压水枪喷洒专用杀虫剂,对残余蜂群进行驱散。整个处置过程历时约40分钟,未造成人员伤亡和次生事故。

“加油站属于人员密集场所,你们及时联系消防队伍并采取隔离措施的做法非常专业。”消防队员对加油站员工的应急处置给予高度评价。该加油站经理表示,后续将持续强化日常巡查的细致程度,做到对突发事件早发现、早处置。

记者 王婧 通讯员 蒋乐慧 裴思源

“墙边有条蛇,看起来有1米多,全身白色,吐着信子,不知道有没有毒?反正看起来怪瘆人的!”4月16日晚上9点,江北区槐树路上的槐望观邸小区里,有人发现了一条“白娘子”。不敢轻举妄动的物业工作人员拨打了119求助。

江北区消防救援大队白沙站的消防员很快赶到了现场。在工作人员的带领下,在一幢楼架空层的角落里,发现了一条小白蛇。说小,是因为从肉眼看来,这条蛇从蛇头到蛇尾,似乎都是瘦瘦小小的,身材“苗条”;可用捕蛇器将其拎起来后,才发现这条蛇有约1米长,中段最粗处也有近2厘米宽,比成年人大拇指还要粗,并不小。

“平时抓的菜花蛇比较多,但这种浑身白色的蛇,真没见过。”消防员小心翼翼地将白蛇装进了网袋。可接下来该怎么处理,让大家都犯了难。

按照大家的推测,这条蛇肯定不是平白无故地出现在小区里的。而且,通过网络搜检、对比图片,这条蛇很大可能是业主家养的宠物蛇,可能是离家出逃的。

至于具体是什么品种,仅从外观上,大家都“倾向”于一种叫“白娘娘蛇”的德州鼠蛇。但物业无法

饲养、保管这条蛇,只得再次向消防部门求助。

出于防范风险和便利群众的考虑,消防员将这条白蛇带回了站里。同时,要求物业尽可能寻找并通知白蛇的主人,尽快领回这条“来历不明”的白蛇。

“抓蛇是可以的,养蛇我们可不懂。但物业提出了请求,我们也只能暂为保管。”白沙站班长徐亮说道。当晚,白蛇就“陪伴”值班的消防员度过了一宿。

4月17日上午,小区里仍未传来业主认领白蛇的消息。经过多方打听,消防部门联系上了位于江北慈城的一家虫影自然博物馆。对方表示在业主暂时未联系上的情况下,可以免费提供一段时间的饲养、保管。

当天中午11点,这家自然博物馆的主理人“凇研”来到了白沙站。经过辨认,他肯定地说,“这个是玉米蛇的一种,叫暴风雪玉米

蛇,是一种宠物蛇。从个头上看,这条蛇应该已经成年,逃出来有段时间了。”

“凇研”是全国自然教育师,参与过多个国家级、省级产毒动物生态分布及遗传资源项目研究,并担任技术顾问。他介绍,“白娘娘”虽然也是通体雪白,但块头更大,成年后身长可以达到2米-3米,攻击力强,很凶猛,“这条玉米蛇,如果不去招惹它,基本算是很温顺的了,放在手上把玩也没事。”

一般来说,宠物蛇放生野外基本存活不了多久。“太热、太冷都不行,这条玉米蛇从外观上看,已经没那么圆润光滑了。”“凇研”说。

“这条成年玉米蛇的市场售价约两三千元。”经过多方协商,玉米蛇暂时交由“凇研”带到自然博物馆保管。同时,物业将继续寻找蛇主人。如超过一段时间无人认领,将交由自然博物馆按照无主物处理。

记者 马涛 通讯员 徐圆圆 文/摄

你吃的灵芝孢子油 有没灵芝香味?

纯正灵芝孢子油 免费品鉴

猪油,有猪油香味;橄榄油,有橄榄油香味;菜籽油,有菜籽油香味。你买的灵芝孢子油,有没有灵芝香味?

《宁波晚报》养生汇推出纯正灵芝孢子油品鉴活动,任何市民凭已购灵芝孢子油到店,均可免费品鉴。

纯正孢子油 纯纯批发价
半年售出近5000瓶

这两年,吃灵芝孢子油的市民越来越多。经常有人来《宁波晚报》养生汇询问,孢子油好坏怎么判断?

判断孢子油好坏有很多指标,但对消费者来说,最简单直接的方法就是尝一尝:纯正的灵芝孢子油会有灵芝的香味。

去年,养生汇委托浙江省老字号企业——生生堂生产灵芝孢子油。公司精选海拔500

米以上的高山灵芝孢子为原料,经过去瘪、杀菌、破壁等多道工序后,二氧化碳超临界萃取,然后又7次分离,最终成品实测总三萜超40%。

这款养生汇委托定制的孢子油咬开菌香浓郁,后味微苦。由于7道分离工艺滤掉了孢子油中大部分饱和脂肪酸,不但口感更清爽不油腻,放在冰箱冷藏(0℃~6℃)也不容易结晶。

同样品质,生生堂药业生产的这款灵芝孢子油其他委托商售价均在22元/粒。经与工厂

多次沟通协商,最终同意《宁波晚报》养生汇以批发价出售。12瓶工厂建议价8160元,门店活动价5760元,另外再赠12瓶。实际到手价仅需8元/粒。

纯正灵芝孢子油 免费品鉴

“纯纯孢子油,纯纯批发价”。自去年8月推出后,养生汇这款孢子油已经售出近5000瓶。即日起至4月30日,门店推出纯正灵芝孢子油品鉴活动,任何市民凭已购灵芝孢子油到店,均可免费品鉴。

地址:海曙区永寿街6号 电话:0574-87228361

《宁波晚报》养生汇 好货可以不贵

品牌灵芝孢子油 实测三萜42%

养生汇定制:买12瓶送12瓶(同款)
常年服用每粒可低至7元以下



“野生”灵芝孢子粉

买2盒送1盒(同款) 60克/盒



正品燕窝 16元/克起

人参阿胶膏 250克/瓶x2瓶/盒 598元/盒

森山铁皮冲剂 3克x12包/盒 低至9元/包

淡干辽参 60头 2980元/斤

进口西洋参 各个规格 全场8折

即食海参 大连辽参 320元/斤

地址:鼓楼永寿街6号 咨询电话:87228361